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Naša zgodba se je začela s predstavniki študentskih svetov Fakultete za gradbeništvo in geodezijo,
Fakultete za strojništvo ter Fakultete za elektrotehniko, ki so tekom študijskega leta organizirali okrogle
mize o jedrski prihodnosti in trajnostni mobilnosti. Zavedamo se, da energetska prihodnost Slovenije
zadeva vse stroke – naravoslovne in družboslovne. Nenazadnje bo slovensko volilno telo o projektu JEK
2 odločalo na posvetovalnem referendumu. Tako smo oblikovali ekipo mladih študentk in študentov z
različnih fakultet Univerze v Ljubljani (FE, FGG, FS, FDV, PF, AG, FRI, FE), ki nas združuje radovednost,
strast do načrtovanja dogodkov ter želja po aktivnem vključevanju v razprave o temah, ki oblikujejo našo
prihodnost.

Naši cilji:

Vključenost mladih v razpravo o energetski prihodnosti Slovenije

Vključevanje mladih v razpravo o energetski prihodnosti Slovenije je ključno, saj bomo prav mi najdlje
živeli s posledicami, ki jih bodo sprejeli politični odločevalci. Slednji bodo po večini projekt JEK2
preživeli, zato je izrednega pomena, da imamo priložnost sodelovati pri oblikovanju naše prihodnosti. Ti
projekti ne bodo le prispevali k energetski in ekonomski varnosti, temveč bodo zagotavljali nova delovna
mesta kot podlago za socialno varnost. Žal mladi redko dobimo platformo za izražanje naših mnenj,
zato je nujno, da se naša stališča slišijo in upoštevajo v teh pomembnih razpravah.

Zastopanost glasov mladih pravično in enakopravno

Pravična in enakopravna zastopanost glasov mladih je izjemnega pomena. Trenutno medijska
izpostavljenost nekaterih mladinskih skupin ne odraža nujno večinskega mnenja vseh mladih. Prav tako
naše želje in mnenja pogosto niso upoštevana, tudi ko jih izpostavimo, zato si prizadevamo za
vključenost vseh strok ter pluralizem mnenj, da bi zagotovili celovito in pravično predstavitev stališč
mladih.

Upoštevanost različnih strokovnih argumentov

Vprašanja jedrske tehnike terjajo veliko mero razumevanja predmeta razprave in znanja iz različnih
strokovnih področij. Kvalitetna razprava je mogoča samo ob poznavanju vseh aspektov energetike in o
priložnostih, ki so nam na voljo danes oziroma v bližnji prihodnosti. Le s holističnim pogledom na projekt
je možno doseči kvaliteten družbeni konsenz.

Angažiranost bodočih strokovnjakov, da sodelujejo v javnih razpravah

Mladi, ki se dnevno soočamo z izzivi trajnostnega razvoja in si redno zastavljamo vprašanja o tej temi,
moramo naša mnenja predstavljati v širših javnih razpravah. Zavedamo se, da zamolčano mnenje
mladih daje vtis strinjanja z večinskim mnenjem v družbi. Naš cilj je tako privabiti čim več bodočih
strokovnjakov, da se začnejo aktivno vključevati v družbeni dialog.

Ozaveščanje širše javnosti o pomenu stabilne energetske prihodnosti

Le s seznanitvijo pluralnih mnenj različnih družbenih skupin si lahko posameznik najbolje oblikuje
lastnega. Naša razprava bo dala javnosti uvid, kako mladi razmišljamo o prihodnosti svoje države.
Želimo preseči politična vprašanja, ki si jih je politika prisvojila zase, čeprav so pomembna za vse
državljane. Naša želja je premagati trenutno polarizacijo mnenj in združiti različne poglede, saj si vsi
prizadevamo za boljšo prihodnost.
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PROGRAM DOGODKA:

18:00 Prihod Udeležencev

18:30 - 19:00 Registracija Udeležencev

19:00 - 21:00 Študentje jazz oddelka Akademije za glasbo:
Priredba skladbe: Joker out - Novi val

Uvodni pozdravi

● pozdrav organizatorjev dogodka: g. Nejc Tacer, g. Matija Špegel,

● razpravo uradno otvori minister za visoko šolstvo znanost in
inovacije: prof. dr. Igor Papič,

Okrogla miza v sestavi: Kevin Mekicar (Fakulteta za gradbeništvo in
geodezijo), Matej Lino Pirc (Ekonomska fakulteta), Ajas Midžan (Pravna
fakulteta), Adam Šiško (Fakuteta za strojništvo), Tomaž Terčič (Fakulteta
za elektrotehniko), Patrik Marčetič (Fakulteta za družbene vede) in Staša
Korpič (Mladi za podnebno pravičnost, Fakulteta za matematiko in fiziko).
Razpravo vodi Maja Ratej.

Študentje jazz oddelka Akademije za glasbo
Priredba skladbe: Vlado Kreslin - Pustite nam ta svet

21:00 - 23:00 Slavnostna pogostitev v klubu Cankarjevega doma

*Gostje boste ob registraciji prejeli akreditacije, ki služijo kot vaše vstopnice.

Za podporo projektu se zahvaljujemo vsem našim sponzorjem in pokroviteljema:
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